
Notulen vergadering Dorpsraad Ell 5 september 2016 

Aanwezig:  Fer, Theo, Marnix en Fons. 

Afwezig: Joris (met bericht van verhindering).  
 

1. Opening vergadering. 

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. Het is de eerste keer dat we 
vergaderen in de Brede Maatschappelijke Voorziening (BMV). 

 

2. Goedkeuring notulen vergadering d.d. 18-07-2016. 
De notulen van de vergadering van 18 juli worden goedgekeurd en zullen via de site 
gepubliceerd worden.  

 
3. Behandeling actiepuntenlijst. 

- Bestemming kenbaar maken aan verenigingen opbrengsten glasvezelactie. Mogelijk 

wordt het geld gebruikt om in de BMV de ontvangst van GSM’s te versterken en ook 
nog monitoren te plaatsen. Er is een wensenlijstje vanuit de Stichting BMV in kaart 

gebracht. Dit wordt binnenkort bekend gemaakt.  
- Het DR secretariaat email koppelen aan het privé email adres van de secretaris.  Theo 

zal aan Fer de inlogcodes doorsturen. Vervolgens kan dit afgehandeld worden. 

- Vic Pennings reactie sturen over workshop crowdfunding, Huis voor de Sport Limburg. 
Joris Snoeren heeft een en ander met Vic Pennings opgenomen. Eerste reactie is wel 
dat er dorpsraden zijn die alles willen ontvangen. Er is in ieder geval afgesproken dat 

Bureau Dorpsraden per onderwerp zal bekijken wat kan worden doorgestuurd. Soms 
is het natuurlijk wel zo dat dorpsraden beter weten, dan de gemeente, welke mail bij 
welke vereniging terecht zou mogen komen. Bureau Dorpsraden wil ons niet het 

imago van een doorgeefluik geven. Soms kan het gewoon niet anders. Bureau 
Dorpsraden neemt onze opmerking in ieder geval serieus en zal hiermee rekening 
houden. Wij zullen als Dorpsraad ook per onderwerp bekijken wat kan worden 

doorgestuurd richting de Eller Verenigingen. Wij zullen Bureau Dorpsraden, laten 
weten als we iets niet doorsturen. 

- Bordjes buurtwhatsapp. Ingrid Kuijpers van de gemeente heeft laten weten dat er per 

kern slechts twee bordjes beschikbaar zijn. Ons standpunt is als volgt; we begrijpen 
heel goed dat de gemeente terughoudend is. Het hoeft ook zeker geen 'woud van 
bordjes' te worden, dan schiet je het doel ook voorbij. Toch zien we graag dat er naast 

de tweetal bordjes (Sebastiaanstraat & Antoniusstraat) er nog een tweetal bordjes 
voor Ell beschikbaar gaan komen. Desnoods in 2017. Deze zijn dan bedoeld voor de 
andere twee (belangrijkste) invalswegen. Het gaat om de volgende locaties; de 

overgang Swartbroekstraat/Niesstraat & de Hoogstraat. Wij denken dat dit een betere 
dekking en effect heeft. Theo zal Ingrid dit laten weten. 

 

4. Ingekomen post: 

 Mail van Vic Pennings, De gebiedsregisseurs in uw dorp. We zullen bij Joris Snoeren 
vragen hoe de ervaringen zijn, ook in de andere kernen in de gemeente Leudal.  

 Mail van Joris Snoeren, Uitnodiging bijeenkomst geurbeleid veehouderijen. Op 22-08-

2016 ontvingen we het bericht van Hen van Roij dat vanwege het geringe aantal 
aanmeldingen de bijeenkomst niet door ging. Er wordt naar gestreefd om een nieuwe 
bijeenkomst in september 2016 te houden. 

 Brief van Gemeente Leudal College van Burgemeester en Wethouders, Beleidskader 
subsidies en accommodaties. Hier hoeven wij geen actie voor uit te voeren. 

 Mail van Henk Rademakers, Verslag woningbouw in Ellenhof. Op 26-07-2016 volgt 
nog n.a.v. inbreng van de zijde van Wonen Limburg een aangepaste versie van dit 

verslag. 

 Mailwisseling i.v.m. Reservering BMV 5 september & 18 oktober. 

 Mail van Vic Pennings, Mail aan dorpsraden i.v.m. uitstellen besluitvorming 

convenant. 

 Mail van Fred Geris secretaris DOL, Ontwerp convenant met vraag van Fred “of het 
voorstel voor een kleine kas in het convenant gehandhaafd moet worden?”. Op 04-08-
2016 volgt een reactie van Thijs Coenen Dorpsoverleg Neer dat hij zich hier van wil 



distantiëren. Op 09-08-2016 volgt een reactie van Gemeenschapsraad Heibloem, zij 

geven aan twijfels te hebben bij de instelling van een kleine kas en ook geen enkele 
noodzaak zien om dat door middel van een aangepast convenant te regelen.  We 
hebben je mail binnen onze bestuursvergadering op 5 september besproken.  Ons 

standpunt is als volgt; we zijn geen voorstander tot instelling van een kleine kas en 
zien ook geen enkele noodzaak om dat door middel van een aangepast convenant te 
regelen.  

 Nieuwsbrief 55 Gebiedsbureau Weert-Nederweert-Leudal. 

 Mail van Joris Snoeren, conceptpublicatie kappen bomen, in Ell betreft het 
Balderstraat, 1 zomereik (boom is bijna dood) Ons standpunt is als volgt; we begrijpen 

niet waarom er voorlopig geen herplant plaats gaat vinden. Daarmee geeft de 
gemeente het verkeerde voorbeeld. Wij stellen een reactie, waarin uitleg staat 
waarom er geen nieuwe bomen terug komen, op prijs. 

 Brief en flyers Kern met Pit editie 2017, meer weten? Kijk op www.kernmetpit.nl We 
hebben via de site hier ook aandacht aan gegeven.  
 

5. Kandidaten voor bestuursfunctie dorpsraad. 

Fer weet helaas te melden dat een potentiële kandidaat alsnog afhaakt. Een ander 
potentieel toekomstig bestuurslid heeft om begrijpelijke redenen even pas op de plaats 
moeten zetten. We hebben al de nodige mensen benaderd. Helaas wordt de noodzaak 

niet gezien. Als we niet ingrijpen, dan zijn er per 1 januari 2017 nog slechts twee 
bestuursleden over. Ons voorstel is om een wijziging van de statuten door te voeren. We 
zullen tijdens de openbare jaarvergadering een oproep voor nieuwe kandidaten doen. Dit 

moet een noodkreet zijn.  
 
6. Stand van zaken werkgroepen.  

Huisvesting jongeren. 
Sinds een aantal maanden zijn een afvaardiging namens Dorpsraad Ell en de jongeren 
van Ell in gesprek met woningcorporatie Wonen Limburg en de Gemeente Leudal. Met de 

realisatie van BMV Ell werd het idee geopperd om huurwoningen te realiseren in Ellenhof. 
Zowel de gemeente Leudal als woningcorporatie Wonen Limburg zijn hier zeer positief 
over. Het is echter de vraag of we voldoende intentieverklaringen gaan krijgen. We 

hebben het gevoel dat er vanuit de jongeren sprake is van een passieve houding. 
Donderdag 8 september zal er door de gemeente en de woningcorporatie een 
intentieverklaring worden getekend. Doel is dat iedereen dezelfde visie/intentie heeft.  

Wij willen op de algemene ledenvergadering nog eens proberen duidelijk te maken dat er 
meer betrokkenheid moet komen van de jongeren en inwoners van het dorp om dit project 
écht te realiseren. 

 
7. Onderwerpen en voorbereiding Openbare Jaarvergadering op 18 oktober. 

We gaan huis aan huis weer een flyer bezorgen. Theo stelt een concepttekst op en deelt 

deze met het bestuur. Hij ontvangt uiterlijk donderdag 15 september een reactie. Aan 
Joris Snoeren zal Theo vragen of de gemeente kan zorgen dat wij uiterlijk 23 september 
de kopieën beschikbaar hebben. Zodat we voor Eller kermis de flyers kunnen bezorgen 

(uiterlijk 30 september). Liesbeth Bidlot en Thieu van Lier worden ook verzocht om flyers 
te bezorgen. De stratenlijst van 2015 wordt nog aangepast. 
Fer gaat aan de slag met het volgende; er zullen een aantal presentaties plaatsvinden 

met een terugblik op 2015 en de activiteiten tot nu toe in 2016. De aanwezigen krijgen 
informatie vanuit de werkgroepen, informatie over het bestuur (bijvoorbeeld: 
samenstelling, herverkiezing, vacatures, aantal bestuursvergaderingen e.d.) en het  werk 

van de AED projectgroep. Verder een oproep i.v.m. de huisvesting jongeren in Ellenhof, 
de actie Samen sterker (Rabobank), eventuele statutenwijziging, Wat en hoe met BMV, 
waarbij een bestuurslid van de Stichting BMV een toelichting zal geven.  

 
8. Rondvraag.  

Fer: Op 30 september is de caravaan van de Reanimatie-Estafette in Ell op het plein. Fer 

zal hier via Facebook aandacht aan schenken. 
Theo: heeft een datalijstje opgesteld voor de komende vergaderingen. Deze worden 
vastgesteld op 10 oktober, 14 november, 12 december. Deze data worden ook 

gepubliceerd op de site. Verder willen we op 10 december de kerstboom plaatsen. 

http://www.kernmetpit.nl/


9. Sluiting. 

 
 

 


